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Zadeva: Očitno nezakonita izvedba predčasnega glasovanja na volitvah v Državni zbor 
Republike Slovenije 
 
Pravni strokovnjaki že dolgo opozarjajo na spornost izvedbe predčasnega glasovanja na volitvah v 
Državni zbor Republike Slovenije. 
Slovenski zakon o volitvah v Državni zbor nedvoumno določa, da bi moralo biti volišče za 
predčasno glasovanje na območju volilnega okraja: »Glasovanje se opravi na posebnem volišču na 
območju okrajne volilne komisije.« (69. člen ZVDZ). V očitnem nasprotju s tem določilom se, na 
primer, v Ljubljani za kar 14 okrajev opravlja glasovanje na enem samem mestu - v Stožicah v 
Ljubljani. To pomeni, da je - že samo v tem primeru - za volivce v vsaj 13 okrajih očitno kršeno 
zgoraj navedeno določilo zakona, saj se morajo na predčasno glasovanje voziti  izven območja 
svojega volilnega okraja. Povsem jasno je, da je za nekatere volivce iz bolj oddaljenih okrajev na 
obrobju lahko ta vožnja bistvena za odločitev o neudeležbi na volitvah, s čemer je dejansko zaradi 
očitno nezakonite izvedbe predčasnega glasovanja kršena njihova zakonita pravica. Očitno kršeno 
je tudi ustavno načelo enakosti pred zakonom. Skupaj je v Sloveniji takih volilnih okrajev 26. Kar 
pomeni, da je izvedba predčasnega glasovanja na volitvah v Državni zbor očitno nezakonita. 
Dodaten argument za utemeljen dvom v poštenost volitev izhaja iz vztrajnega zavračanja sprejetja 
možnosti ugotavljanja vsakodnevnih izidov predčasnega glasovanja s strani sedanje vladajoče 
koalicije. Namesto, da bi se glasovnice iz predčasnega glasovanja  (ki poteka v torek, sredo in 
četrtek pred uradno razpisanim dnem volitev, ki je vedno v nedeljo) vsak dan preštelo in izide 
vneslo v zapisnik ter se ga podpisalo s strani pristojnega volilnega odbora, se glasovnice več dni 
nepreštete hranijo v zaprtih volilnih skrinjicah, ki pa se odpečatijo vsak dan ob nadaljevanju 
glasovanja. Preštejejo se šele na uradni dan volitev. Varovanje volilnih skrinjic je ob tem skrajno 
problematično, saj jih, na primer v Ljubljani varuje kar službe župana Zorana Jankovića, ki ima 
jasno politično prepoznavnost. Zato je dvom v nevtralnost in učinkovitost takega varovanja - in s 
tem dodatno v zakonitost volitev! - očitno utemeljen. Načelo zakonitosti  izvedbe volitev je 
evropska norma in temelj demokracije. 
 
Zato sprašujem Evropsko komisijo: Kako na osnovi zgoraj navedenih dejstev ocenjuje zakonitost 
izvedbe predčasnega glasovanja na volitvah v  Državni zbor Republike Slovenije? 
 
Lep pozdrav in Bog Vas živi!                                                                   
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